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від ___________ 20__ р. № _______                       На № __________ від ___________ 20__ р.

Державна регуляторна служба 
України

Міністерство розвитку громад та територій України відповідно до Закону 
України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності» надсилає для погодження проєкт постанови Кабінету Міністрів 
України «Деякі питання забезпечення поштової безпеки операторами 
поштового зв’язку» (далі – проєкт акта).

Просимо погодити проєкт акта в установленому порядку.
 
Додатки:  1. Проєкт акта на 22 арк. в 1 прим.

2. Пояснювальна записка до проєкту акта на 4 арк. в 1 прим.
3. Аналіз регуляторного впливу проєкту акта на 25 арк. в 1 прим.
4. Копія  оприлюдненого  повідомлення  про  оприлюднення  проєкту 
    акта на 2 арк. в 1 прим.

Віце-прем’єр-міністр
з відновлення України - Міністр       Олексій КУЛЕБА

Олександр Іванченко 351 41 06

mailto:miu@mtu.gov.ua
http://www.mtu.gov.ua/
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Проєкт

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 

від                            2024 р.  № 

Київ

Деякі питання забезпечення поштової безпеки 
операторами поштового зв’язку

Відповідно до статті 19 Закону України «Про поштовий зв’язок» Кабінет 
Міністрів України постановляє :

1. Затвердити такі, що додаються: 
Порядок проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 

перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками підрозділу 
поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку;

Порядок проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та застосування спеціальних засобів персоналом 
операторів поштового зв’язку;

Перелік спеціальних засобів, що застосовуються персоналом операторів 
поштового зв’язку під час виконання службових обов’язків.

2. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади протягом 
трьох місяців з дня набрання чинності цією постановою привести власні 
нормативно-правові акти у відповідність з цією постановою.

Прем’єр-міністр України                                         Д. ШМИГАЛЬ

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1024-2017-%D0%BF#n13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1024-2017-%D0%BF#n13
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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів 
України
від            2024 р. № 

ПОРЯДОК
проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 

перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками 
підрозділу поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку

I. Загальні положення

1. Порядок проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками підрозділу 
поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку (далі – Порядок) 
розроблено відповідно до вимог Закону України «Про поштовий зв’язок».

2. Вимоги цього Порядку є обов’язковими для всіх працівників підрозділу 
поштової безпеки призначеного оператора поштового зв'язку, які мають право 
носити та застосовувати вогнепальну зброю. 

3. Уповноважені підрозділи контролю за обігом зброї в системі 
Національної поліції України (далі – уповноважений підрозділ) відповідно до 
законодавства України приймають рішення про надання призначеному 
оператору поштового зв’язку та працівникам підрозділу поштової безпеки 
дозволів на придбання, зберігання, перевезення й носіння вогнепальної зброї, 
боєприпасів до неї.

4. Дозволи видаються уповноваженими підрозділами на такі терміни:
на відкриття та функціонування кімнат зберігання зброї, які видаються на 

ім’я керівників призначеного оператора поштового зв’язку, а також для 
працівників підрозділів поштової безпеки - 3 роки;

на придбання та перевезення вогнепальної зброї - до 3 місяців;
на право носіння зброї та боєприпасів - 3 роки. 
Строк дії дозволів на носіння та використання вогнепальної зброї та 

боєприпасів продовжується в порядку, передбаченому для їх видачі.

ІІ. Придбання зброї 

1. Керівник призначеного оператора поштового зв’язку або представник за 
довіреністю (далі - представник) для озброєння працівників підрозділів 
поштової безпеки забезпечує отримання в уповноваженого підрозділу дозволу 
на придбання вогнепальної зброї, боєприпасів до неї.
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Придбана вогнепальна зброя відноситься до відомчої вогнепальної зброї 
призначеного оператора поштового зв’язку.

2. Кількість і вид вогнепальної зброї, бойових припасів до неї, необхідних 
для озброєння працівників поштового зв’язку, які використовуються ними в 
процесі виконання покладених на них обов’язків, залежно від характеру 
здійснюваної охоронної діяльності, штатної чисельності зазначених 
працівників встановлюються призначеним оператором поштового зв’язку за 
погодженням з Національною поліцією України (далі — Національна поліція) 
згідно з нормами зброї і боєприпасів до неї, що передбачаються для озброєння.

3. Вогнепальну зброю використовують працівники підрозділів поштової 
безпеки тільки при виконанні службових обов’язків і лише після вивчення 
матеріальної частини зброї, правил поводження з нею, її застосування та 
використання, що здійснюється у пунктах вивчення матеріальної частини зброї, 
після здачі заліку та отримання довідки про вивчення матеріальної частини 
зброї встановленого зразка.

4. Дозвіл на придбання вогнепальної зброї надається у формі електронного 
документа, на який накладається кваліфікований електронний підпис. На кожну 
одиницю зброї, основної частини зброї формується окреме рішення.

5. Для прийняття рішення про надання дозволу на придбання вогнепальної 
відомчої зброї, боєприпасів до неї, основних частин зброї, у порядку, 
визначеному пунктом 1.5 глави 1 розділу І Інструкції про порядок 
виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання 
вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв 
вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи 
аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної 
дії, та патронів до них, а також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та 
вибухових матеріалів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ 
України від 21 серпня 1998 року № 622, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 07 жовтня 1998 року за № 637/3077 (далі – Інструкція) призначеним 
оператором поштового зв’язку подаються такі документи:

клопотання, у якому зазначаються мета звернення, вид та кількість 
відомчої зброї, боєприпасів до неї, основних частин зброї, пристроїв та 
патронів до них, що придбаваються, номер та строк дії дозволу на відкриття 
(функціонування) об’єкта дозвільної системи, найменування постачальника;

завірена керівником призначеного оператора поштового зв’язку або 
уповноваженою особою копія акта про придатність приміщення, де 
зберігатимуться зброя та бойові припаси, основні частини зброї, пристрої та 
патрони до них, що складається комісією, до складу якої входять представники 
органу (підрозділу) поліції, органу державного нагляду (контроль) за 
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додержанням і виконанням вимог законодавства у сферах пожежної і 
техногенної безпеки та підприємства, установи, організації;

наказ керівника призначеного оператора поштового зв’язку про 
призначення особи відповідальною за придбання зброї і бойових припасів;

платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, 
відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про внесення коштів 
за надання відповідної платної послуги.

За результатами розгляду документів уповноважений підрозділ приймає 
рішення про надання (відмову в наданні) дозволу на придбання відповідного 
виду та кількості зброї, боєприпасів до неї. 

Наявність дозволу на придбання такої зброї, боєприпасів до неї, 
підтверджується витягом з Єдиного реєстру зброї (далі – ЄРЗ) про наявність 
дозволу на придбання, форма якого визначена Міністерством внутрішніх справ 
України, у якому зазначаються відомості про вид та кількість зброї, 
боєприпасів до неї.

Ш. Зберігання, облік і використання зброї, бойових припасів до неї

1. Призначений оператор поштового зв’язку упродовж десяти днів з дня 
придбання відомчої вогнепальної зброї, боєприпасів до неї, зобов’язаний 
подати до уповноваженого підрозділу в порядку, визначеному пунктом 11.4 
глави 11 розділу ІІ Інструкції, клопотання про надання дозволу на зберігання 
придбаної відомчої зброї.

2. Для прийняття рішення про надання дозволу на зберігання придбаної 
відомчої зброї, боєприпасів до неї, призначеним оператором поштового зв’язку 
подаються такі документи: 

клопотання, у якому зазначаються мета звернення, цільове призначення 
об’єкта дозвільної системи, інформація про наявність дозволу на відкриття 
(функціонування) об’єкта дозвільної системи, а також перелік придбаної 
відомчої зброї, боєприпасів до неї;

список осіб, відповідальних за зберігання і використання зброї, та осіб, які 
мають доступ до зброї, у тому числі працівників охорони (прізвища, власні 
імена, по батькові (за наявності), дата, місце народження і місце проживання, 
паспортні дані, відомості про попередню трудову діяльність, реєстраційний 
номер облікової картки платника податків (далі – РНОКПП) (за наявності), 
унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі 
(далі - УНЗР) (за наявності), номери мобільних телефонів);

медичні довідки (на кожну особу);
копії договорів страхування (на кожну особу);
довідки про вивчення матеріальної частини зброї, спеціальних засобів, 

правил поводження з ними та їх застосування (на кожну особу);
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засвідчена керівником або довірителем копія документа, що підтверджує 
право власності або користування приміщенням для провадження суб’єктом 
господарювання відповідного виду господарської діяльності;

платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, 
відділення поштового зв’язку або коду проведеної операції про внесення 
коштів за надання відповідної платної послуги.

Документи, які були подані під час отримання дозволу на відкриття 
(функціонування) такого об’єкта дозвільної системи і є дійсними, повторно не 
подаються.

За результатами розгляду документів уповноважений підрозділ приймає 
рішення про надання (відмову в наданні) дозволу на зберігання відомчої зброї, 
боєприпасів до неї. Наявність дозволу на зберігання такої відомчої зброї 
боєприпасів до неї, підтверджується витягом з ЄРЗ про наявність дозволу на 
зберігання відомчої зброї, боєприпасів до неї на об’єкті дозвільної системи 
(додаток 25 Інструкції), у якому зазначається цільове призначення такого 
об’єкта та перелік відомчої зброї, загальна кількість боєприпасів до зброї, 
дозволених для зберігання в такому об’єкті дозвільної системи.

3. Вогнепальна зброя, бойові припаси до неї, зберігаються в спеціально 
обладнаному сховищі призначеного оператора поштового зв’язку, яке повинно 
відповідати таким вимогам:

бути ізольованим від інших підсобних приміщень, мати капітальні стіни, 
міцні перекриття на стелі та підлозі. Внутрішні стіни (перегородки) повинні 
бути еквівалентні за міцністю спарованим гіпсобетонним панелям завтовшки 
80 мм кожна з прокладеними між ними сталевими ґратами або цегляній стінці 
завтовшки не менше 120 мм, армовані сталевою сіткою. У раніше побудованих 
спорудах допускаються перегородки із дощок, зміцнених сталевими ґратами;

мати двоє дверей з міцними і надійними замками, при цьому зовнішні - 
дощані однопільні товщиною не менше 40 мм, оббиті з двох боків оцинкованим 
покрівельним залізом із загином країв листа на торець дверей, або металеві; 
внутрішні - ґратчасті залізні. Зовнішні двері повинні зачинятися на два 
внутрішні замки і опечатуватися або опломбовуватися. Внутрішні ґратчасті 
двері зачиняються на внутрішній або навісний замок, обрамлення дверних 
прорізів кімнати для зберігання зброї виготовляється із залізного профілю. У 
раніше побудованих спорудах допускаються дерев'яні двері, коробки, зміцнені 
залізним кутом розміром 30 х 40 мм, завтовшки не менше   5 мм, прикріплені 
до стіни не менше ніж десятьма штирями зі сталевої арматури діаметром 10-12 
мм і завдовжки не менше 120-150 мм;

мати на віконних прорізах зсередини приміщення або між рамами сталеві 
ґрати. У приміщеннях, розташованих на першому поверсі, віконні прорізи 
обладнуються внутрішніми залізними або дерев'яними, оббитими з двох боків 
оцинкованою сталлю, віконницями. Кінці прутів ґрат у віконних прорізах 
забиваються в стіну на глибину не менше 30 мм і заливаються бетонним 
розчином. Віконниці повинні замикатися на навісні замки;
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ґрати, які встановлюються у дверні, віконні прорізи, для зміцнення стін 
(перегородок) виконуються з сталевого прута діаметром не менше 15 мм. 
Кожне перехрестя прута зварюється, утворюючи вічка не більше 150 х 150 мм;

бути обладнаними у два і більше рубежі охоронно-пожежною 
сигналізацією, виконаною прихованою проводкою до щитка електроживлення, 
з установленням датчиків на вікнах, дверях, люках, стінах, стелі, підлозі, що 
спрацьовує на відчинення або злом сейфів, шаф, де зберігаються зброя і бойові 
припаси, а також на появу людини всередині приміщення. Ці приміщення 
мають бути передані під охорону поліції охорони у встановленому порядку, з 
підключенням сигналізації на пульт централізованого нагляду. Допускається 
прокладання шлейфів охоронної сигналізації в трубах тільки всередині 
приміщення по залізобетонних і бетонних будівельних конструкціях;

мати протипожежні засоби та опис майна, в який заносяться дані про 
кількість шаф, сейфів, металевих ящиків із зазначенням їх номерів і якою 
печаткою опечатуються. У разі наявності вентиляційних вікон, люків на них 
повинні встановлюватися залізні ґрати з вічками розміром не більше 100 х 100 
мм, які виключають можливість проникнення через ці системи. Створи в стінах, 
призначені для прокладання інженерних мереж, повинні мати діаметр не 
більше 200 мм.

4. Від збройової кімнати і металевих шаф (сейфів) зі зброєю і бойовими 
припасами до неї має бути два комплекти ключів. Один комплект ключів 
постійно знаходиться в особи, яка відповідає за зберігання зброї і бойових 
припасів до неї. Дублікати ключів повинні зберігатися в опечатаному пеналі 
відповідальної особи призначеного оператора поштового зв’язку, на ім’я якої 
видано дозвіл на зберігання зброї,  бойових припасів до неї.

5. Вогнепальна зброя, бойові припаси до неї, мають зберігатися в 
металевих шафах (сейфах), стінки яких повинні бути завтовшки не менше          
3 мм з внутрішніми замками (не менше двох). Дверці шаф для міцності 
укріплюються металевими накладками або косинцями. На дверцях шафи з 
внутрішнього боку має бути опис зброї, бойових припасів за номерами. 
Допускається зберігання зброї, бойових припасів до неї у важких сейфах, які 
мають внутрішні замки.

6. Забороняється спільне зберігання із вогнепальною зброєю і бойовими 
припасами інших предметів, окрім пневматичної зброї, радіостанцій і 
дозиметричних приладів, які можуть зберігатися у відгородженій залізними 
ґратами частині збройової кімнати. Бойові припаси до зброї мають зберігатися 
в окремому від зброї металевому ящику або в металевій шафі. Матеріал для 
обтирання, мастило і луг, приладдя для чищення і змащування зброї 
зберігаються у спеціально відведених для цього місцях окремо від зброї, 
бойових припасів до неї.
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7. Боєприпаси до зброї, патрони до пристроїв, що використані на навчальні 
цілі (практичні стрільби), у стрілецьких тирах, стрільбищах, стендах на 
навчальних (спортивних) заходах, для проведення відстрілу та / або огляду 
технічного стану або в результаті застосування (використання) зброї під час 
несення служби, списуються за актом списання боєприпасів та патронів до 
пристроїв (далі - акт списання) (додаток 26 Інструкції) із додаванням 
роздавально-здавальної відомості боєприпасів на складі (додаток 27 Інструкції), 
роздавально-здавальної відомості боєприпасів у тирі (додаток 28 Інструкції).

Акт списання складається не пізніше наступного дня після застосування 
(використання) зброї, пристроїв, затверджується та зберігається особою, яка 
відповідає за зберігання зброї, боєприпасів до неї, пристроїв та патронів до них. 
Копія акта списання щомісяця передається до уповноваженого підрозділу, який 
надав дозвіл на зберігання зброї, боєприпасів до неї, пристроїв та патронів до 
них. Передача сканованої копії акта списання до уповноваженого підрозділe 
може здійснюватися засобами ЄРЗ.

8. У разі втрати боєприпасів до зброї, патронів до пристроїв під час 
несення служби проводиться перевірка, матеріали якої в день її проведення 
передаються до уповноваженого підрозділу, який надав дозвіл на зберігання 
зброї, боєприпасів до неї, пристроїв та патронів до них.

Факт списання або втрати боєприпасів до зброї, патронів до пристроїв 
фіксується в книзі обліку вогнепальної зброї, боєприпасів до неї, пристроїв та 
патронів до них, яка ведеться на об’єктах дозвільної системи, особою, 
відповідальною за зберігання зброї, боєприпасів.

9. Працівники підрозділів поштової безпеки, які використовують зброю і 
бойові припаси до неї, повинні вести книги обліку вогнепальної зброї і бойових 
припасів (Додаток 30 Інструкції), які мають бути пронумеровані, прошнуровані 
і скріплені печаткою.

10. Облік видачі і прийняття вогнепальної зброї та бойових припасів до 
неї, що видаються працівникам підрозділів поштової безпеки на час несення 
служби, здійснюється відповідальною особою в книзі обліку видачі і прийняття 
вогнепальної зброї і боєприпасів. Видача вогнепальної зброї повинна 
здійснюватися відповідальною особою на підставі розпорядження керівника 
призначеного оператора поштового зв’язку.

11. Не придатна для подальшого використання вогнепальна зброя, бойові 
припаси до неї, здаються призначеним оператором поштового зв’язку до 
уповноваженого підрозділу, який надав дозвіл на її придбання або зберігання. 
Ця зброя та бойові припаси до неї здаються уповноваженим підрозділами на 
склади озброєння управлінь логістики та матеріально-технічного забезпечення 
Головного управління національної поліції (далі – ГУНП), про що в ЄРЗ 
вноситься відповідна інформація.
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12. Зайва, але придатна для подальшого використання вогнепальна зброя, 
бойові припаси до неї, що належать призначеному оператору поштового 
зв’язку, здається ним за місцем їх придбання або передається (продається) в 
інші підприємства, установи, організації за дозволом уповноважених 
підрозділів, які давали дозвіл на ії на придбання зброї та бойових припасів.

13. Стан обліку, зберігання і використання зброї, бойових припасів до неї 
забезпечує відповідальна особа призначеного оператора поштового зв’язку, яка 
у разі втрати зброї, боєприпасів до неї, зобов’язана негайно повідомити про це 
своє керівництво та уповноважені підрозділи за місцем встановлення факту 
втрати зброї, боєприпасів до неї, за місцем перебування їх на обліку, а також 
вжити заходів до їх розшуку. Підставою для внесення відомостей у ЄРЗ про 
втрату зброї, боєприпасів до неї, є відомості про реєстрацію в органі 
(підрозділі) поліції заяви (повідомлення) про їх втрату.

ІV. Перевезення зброї

1. Для прийняття рішення про надання дозволу на перевезення територією 
України зброї, боєприпасів до неї, основних частин зброї, пристроїв та патронів 
до них у порядку, визначеному пунктом 1.5 глави 1 розділу І Інструкції, 
призначеним оператором поштового зв’язку подаються такі документи:

клопотання, у якому зазначаються мета звернення, інформація про 
наявність дозволу на придбання зброї, боєприпасів до неї найменування та 
кількість вантажу, що буде перевозитися, вид транспорту, маршрут із 
зазначенням початкового й кінцевого пунктів перевезення, строк та підстава 
перевезення;

список осіб, відповідальних за перевезення і охорону вантажу на шляху 
руху (прізвища, власні імена, по батькові (за наявності), дата, місце народження 
і місце проживання, паспортні дані, РНОКПП (за наявності), УНЗР (за 
наявності), номери мобільних телефонів);

копія договору про надання послуг з охорони вантажу при перевезенні (у 
разі його укладання);

копія документа, що є підставою для перевезення вантажу, завірений 
належним чином (договір купівлі-продажу або контракт);

копія наказу про призначення особи, відповідальної за перевезення 
вантажу;

платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, 
відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про внесення коштів 
за надання відповідної платної послуги.

2. За результатами розгляду документів уповноважений підрозділ приймає 
рішення про надання (відмову в наданні) дозволу на перевезення територією 
України зброї, боєприпасів до неї. Наявність дозволу на перевезення 
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територією України такої зброї, боєприпасів до неї  підтверджується витягом з 
ЄРЗ про наявність дозволу на перевезення предметів і матеріалів територією 
України (додаток 22 Інструкції), у якому зазначаються відомості про зброю, 
боєприпаси до неї, дозволені для перевезення.

3. Без дозволів органів (підрозділів) поліції на перевезення територією 
України зброя, бойові припаси, що належать призначеному оператору 
поштового зв’язку, які мають чинний дозвіл на відкриття (функціонування) 
об'єкта дозвільної системи, перевозяться в межах області незалежно від 
відстані.

4. Перевезення вогнепальної зброї та боєприпасів до неї автомобільним 
транспортом здійснюється згідно з вимогами законодавства щодо безпеки 
перевезення небезпечних вантажів цим транспортом. Керівник призначеного 
оператора поштового зв’язку для супроводження цього вантажу повинен 
призначити не менше двох осіб, які озброюються відомчою вогнепальною 
зброєю, що знаходяться в користуванні таких об'єктів дозвільної системи. У 
разі її відсутності охорона здійснюється працівниками поліції охорони. Під час 
перевезення зброї військових зразків (понад 15 одиниць), набоїв до зброї 
військових зразків (10000 штук і більше), охорона здійснюється виключно 
працівниками поліції охорони. Для перевезення мають бути виділені криті 
автомашини. Вищезазначені зброя, бойові припаси мають бути упаковані в 
пристосовану тару, яка опечатується або опломбовується.

 
 V. Отримання дозволів на носіння відомчої вогнепальної зброї.

1. Працівники підрозділу поштової безпеки для виконання службових 
обов’язків в порядку, встановленому законодавством, підлягають озброєнню 
вогнепальною зброєю.

 
2. До роботи, пов’язаної з використанням вогнепальної зброї при виконанні 

службових обов’язків, допускаються працівники підрозділу поштової безпеки, 
які досягли 21-річного віку.

3. Дозвіл на право носіння вогнепальної зброї надає уповноважений 
підрозділ відповідно до законодавства України.

 
4. Для прийняття рішення про надання дозволів на носіння відомчої 

вогнепальної зброї, боєприпасів до неї, для супроводження їхніми 
працівниками грошових сум, цінностей, спеціальних вантажів під час 
перевезення та (за потреби) на носіння, боєприпасів до неї, поза об’єктом, що 
охороняється, у порядку, визначеному пунктом 1.5 глави 1 розділу І Інструкції, 
керівником призначеного оператора поштового зв’язку або представником 
подаються такі документи:
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клопотання, у якому зазначається мета звернення;
список осіб, за якими закріплюється відомча вогнепальна зброя, 

боєприпаси до неї (прізвища, власні імена, по батькові (за наявності), дата, 
місце народження і місце проживання, паспортні дані, відомості про попередню 
трудову діяльність, РНОКПП (за наявності), УНЗР (за наявності), номери 
мобільних телефонів, відомості про закріплену зброю, боєприпаси до неї);

медичні довідки (на кожну особу);
копії договорів страхування (на кожну особу);
довідки про вивчення матеріальної частини зброї, спеціальних засобів, 

правил поводження з ними та їх застосування (на кожну особу);
копія наказу керівника призначеного оператора поштового зв’язку про 

закріплення осіб, відповідальних за супроводження грошових сум, цінностей, 
спеціальних вантажів;

одна фотокартка розміром 3,5 × 4,5 см в електронній або паперовій формі 
для кожної особи;

платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, 
відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про внесення коштів 
за надання відповідної платної послуги.

5. За результатами розгляду документів уповноважений підрозділ приймає 
рішення про надання (відмову в наданні) дозволу на носіння вогнепальної 
зброї, боєприпасів до неї для кожного працівника, за яким закріплено відомчу 
вогнепальну зброю, боєприпаси до неї. 

Наявність дозволу на носіння вогнепальної зброї, боєприпасів до неї  для 
кожного працівника, за яким закріплено вогнепальну зброю, боєприпаси до неї 
підтверджується витягом з ЄРЗ про наявність дозволу на носіння відомчої 
вогнепальної зброї, боєприпасів до неї під час виконання службових обов’язків 
(додаток 29 Інструкції), у якому зазначаються відомості про особу та дозволену 
їй для носіння відомчу зброю, боєприпаси до неї.

У Витягу з ЄРЗ про наявність дозволу на носіння  вогнепальної зброї 
зазначається: «Дійсний під час виконання службових обов’язків».

6. У разі подання неповного переліку документів (відомостей) та/або їх 
недостовірності, уповноваженим підрозділом приймається рішення про відмову 
в наданні дозволу.

Рішення про відмову в наданні дозволу може бути оскаржено в 
установленому законодавством порядку.

7. Рішення уповноваженого підрозділу приймаються у строк, що не 
перевищує 30 календарних днів.

8. На рішення, уповноваженого підрозділу в електронній формі 
накладається кваліфікований електронний підпис керівника.
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9. Укладання трудових договорів з працівниками поштової безпеки та 
допуск їх до роботи, що пов’язана з носіння вогнепальної зброї і боєприпасів, 
здійснюється на підставі наказів та письмових звернень призначеного 
оператора поштового зв’язку до Національної поліції.

Допуск працівників до роботи без погодження з Національною поліцією 
заборонено.

10. Працівники підрозділів поштової безпеки, які мають право носити 
вогнепальну зброю, повинні мати діючий договір страхування за шкоду, яку 
може бути заподіяно третій особі внаслідок володіння, зберігання чи 
використання цієї зброї, укладений за класом страхування 13, визначеним 
статтею 4 Закону України «Про страхування».

11. Уповноважені підрозділи не мають права видавати дозволи на носіння 
вогнепальної зброї та бойових припасів до неї громадянам, а також проводити 
їх перереєстрацію в разі:

наявності в особи медичних протипоказань до виконання вказаних 
функціональних обов'язків та володіння зброєю;

наявності даних про систематичне (два чи більше разів) порушення такою 
особою громадського порядку, не усунення виявлених раніше порушень вимог 
щодо зберігання, перевезення, використання раніше придбаної зброї, пристроїв, 
зловживання спиртними напоями, вживання наркотичних речовин без 
призначення лікаря, інших одурманюючих засобів, вчинення домашнього 
насильства, що підтверджується документально;

наявності вмотивованої постанови державного виконавця про 
встановлення тимчасового обмеження боржника в праві користування 
вогнепальною мисливською, пневматичною та охолощеною зброєю, 
пристроями вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених 
гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами 
несмертельної дії;

надходження від уповноваженого підрозділу до уповноваженого 
підрозділу із контролю за обігом зброї центрального органу управління 
поліцією, уповноваженого підрозділу з контролю за обігом зброї та дозвільної 
системи головних управлінь Національної поліції в Автономній Республіці 
Крим та м. Севастополі, областях та м. Києві інформації про повідомлення 
такій особі про підозру або інформації про складення щодо такої особи 
повідомлення про підозру, що не вручене через невстановлення її 
місцезнаходження;

наявності в особи судимості за злочин, яка не погашена або не знята;
відсутності довідки про вивчення матеріальної частини зброї, спеціальних 

засобів, правил поводження з ними та їх застосування.

12. Рішення приймаються у строк, що не перевищує 30 календарних днів. 
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На рішення в електронній формі накладається кваліфікований електронний 
підпис керівника уповноваженого підрозділу. У разі тимчасової відсутності 
керівника на рішення накладається кваліфікований електронний підпис його 
заступника або особи, що виконує обов’язки керівника уповноваженого 
підрозділу.

13. У разі подання неповного переліку документів (відомостей) та/або їх 
недостовірності, уповноваженим підрозділом приймається рішення про 
залишення заяви (клопотання) без руху.

У разі залишення заяви (клопотання) без руху, відмови в наданні дозволу, 
продовженні строку дії дозволу, заявнику надається повідомлення про 
залишення заяви (клопотання) без руху, відмову в наданні дозволу, (додаток 7 
до Інструкції), у якому зазначається підстава такої відмови. 

У такому випадку керівник призначеного оператора поштового зв’язку або 
довіритель звертається до уповноваженого підрозділу із заявою в довільній 
формі про повернення коштів, сплачених за послугу, із зазначенням реквізитів 
платіжного документа, що підтверджує оплату послуги, а також реквізитів 
банківського рахунку, необхідних для повернення коштів. Розгляд заяви про 
повернення коштів здійснюється у строк, що не перевищує трьох робочих днів. 
Повернення коштів здійснюється відповідно до Порядку повернення 
(перерахування) коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та 
місцевих бюджетів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 
від 03 вересня 2013 року № 787, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 25 вересня 2013 року за № 1650/24182.

Рішення про залишення заяви (клопотання) без руху, відмову в наданні 
дозволу, продовженні строку дії дозволу, може бути оскаржено в 
установленому законодавством порядку.

VІ. Проходження спеціальної підготовки 

1. Рішення про надання працівникам підрозділу поштової безпеки дозволу 
на носіння зброї приймається за наявності довідки про вивчення матеріальної 
частини зброї, спеціальних засобів, правил поводження з ними та їх 
застосування, що видається в пунктах з вивчення матеріальної частини зброї, 
спеціальних засобів, правил поводження з ними та їх застосування.

2. Довідка про вивчення матеріальної частини зброї, спеціальних засобів, 
правил поводження з ними та їх застосування а також те, що виконано 
практичні стрільби та складено заліки видається в пунктах з вивчення 
матеріальної частини зброї, спеціальних засобів, правил поводження з ними та 
їх застосування за формою, визначеною в додатку 9 до Інструкції.

3. Пункти з вивчення матеріальної частини зброї, спеціальних засобів, 
правил поводження з ними та їх застосування протягом трьох робочих днів 
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після здачі працівниками підрозділу поштової безпеки оператора поштового 
зв’язку заліку вносять ці відомості в ЄРЗ, у результаті чого формується довідка 
про вивчення матеріальної частини зброї, спеціальних засобів, правил 
поводження з ними та їх застосування в електронній формі, на яку накладається 
кваліфікований електронний підпис.

_______________________
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Додаток 
до Порядку проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та 
застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового зв’язку

ЖУРНАЛ № ______ 

проведення інструктажу працівників оператора поштового звязку, видачі 
(приймання) спеціальних засобів

________________________________________________________________________________
                        (найменування громадського формування з охорони громадського порядку)

                                                                           Розпочато: ____  ____________ 20___ року
                                                                          Закінчено:  ____  ____________ 20___ року

Розділ I 
Інформація проведення інструктажу працівників оператора поштового звязку, видачі 

(приймання) спеціальних засобів 

Підпис

№ 
з/п

Дата 
проведення 
інструктажу

Власне ім’я, 
по батькові 

(за 
наявності), 
прізвище 

інструктують

Вид 
інструктажу

Власне ім’я, 
по батькові 

(за 
наявності), 
прізвище 

особи,
яка 

інструктує

особи, яку 
інструктують

особи, яка 
інструктує

Примітка

1 2 3 4 5 6 7 8

Розділ II 
Інформація видачі (приймання) спеціальних засобів працівникам оператора поштового 

звязку

Підпис

№ 
з/
п

Дата 
та 

час 
вида

чі 
(здач

і)

Власне 
ім’я,
по 

батькові 
(за 

наявності)
, прізвище

кому 
видано 

(отримано
) 

спеціальн
ий засіб

№, дата 
видачі 

посвідчен
ня 

Дозвіл на 
зберігання 
(носіння), 
спеціально
го засобу 

(№, дата та 
яким 

органом 
видано)

Назва 
спеціальног

о засобу
(№, рік 

виготовлен
ня)

Власне 
ім’я,
по 

батькові 
(за 

наявності)
, прізвище 

особи,
яка 

видала 
(прийняла

) 
спеціальн
ий засіб

особи,
яка 

отримала 
(здала)

спеціальн
ий засіб

особи,
яка 

видала 
(прийняла

) 
спеціальн
ий засіб

Приміт
ка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
_______________________
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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів 
України
від            2024 р. № 

ПОРЯДОК 
проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 

перевезення, обліку, носіння та застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового зв’язку 

I. Загальні положення

1. Цей Порядок розроблено відповідно до Закону України «Про поштовий 
зв’язок» та встановлює порядок проходження спеціальної підготовки, 
придбання, зберігання, перевезення, обліку, носіння та застосування 
спеціальних засобів персоналом операторів поштового зв’язку для забезпечення 
виконання покладених на них функцій.

2. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:
напад - це насильницькі дії або погроза вчинення насильницьких дій щодо 

персоналу оператора поштового зв’язку, клієнтів, відвідувачів, які вчиняються 
під час вторгнення, тобто відкритого проникнення на територію, що 
охороняється, або в приміщення всупереч установленому режиму їх роботи, 
правилам пропускного режиму, вимогам службових осіб або волі осіб, які в цих 
приміщеннях розташовуються, чи волі водіїв транспортних засобів, які ними 
керують, а також насильницькі дії, що не пов'язані із вторгненням у 
приміщення, транспорт, але спрямовані на їх пошкодження або знищення;

перша медична допомога - долікарська допомога, яка полягає в зупиненні 
кровотечі, виклику швидкої медичної допомоги або транспортуванні особи, яка 
постраждала, до закладу охорони здоров'я;

об’єкт - будівлі, споруди, що належать оператору поштового зв’язку, 
прилегла до них внутрішня територія, що обмежена по периметру огорожею, 
транспортні засоби (спеціальні вагони, оперативний автотранспорт, службові 
автомобілі), спеціальні вантажі, інша власність оператора поштового зв’язку, 
працівники оператора поштового зв’язку, стосовно яких за рішенням можуть 
здійснюватися заходи із забезпечення їх особистої безпеки;

спеціальні засоби – засоби, споряджені речовинами сльозогінної та 
дратівної дії, газові пістолети і револьвери та патрони до них калібру 6, 8 і 9 
міліметрів, заряджені речовинами сльозоточивої та дратівної дії, упаковки з 
аерозолями сльозоточивої та дратівної дії (газові балончики). 

Інші терміни, зазначені в цьому Порядку вживаються в значеннях, 
викладених в нормативно-правових актах Кабінету Міністрів України.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/679-14
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3. Норми забезпечення операторів поштового зв’язку спеціальними 
засобами визначаються розпорядчим документом оператора поштового зв’язку.

4. Відповідальність за організацію обліку, зберігання та використання за 
призначенням спеціальних засобів оборони, покладається на осіб, які 
призначені розпорядчими документами оператора поштового зв’язку.

II. Порядок придбання, зберігання та видачі (приймання) спеціальних 
засобів

1. Порядок придбання, зберігання, перевезення, обліку, носіння та 
застосування спеціальних засобів визначено Положенням про порядок 
продажу, придбання, реєстрації, обліку і застосування спеціальних засобів 
самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1993 року 
№ 706.

2. Придбання спеціальних засобів провадиться за рахунок коштів 
оператора поштового зв’язку.

3. Придбані спеціальні засоби повинні зберігатися в окремих дерев’яних 
або металевих ящиках (шафах), розміщених у службових приміщеннях 
оператора поштового зв’язку, та до них не повинні мати доступ сторонні особи.

4. Дерев’яний/металевий ящик (шафа), у якому зберігаються спеціальні 
засоби, повинен замикатися на замок.

Ключі від дерев’яного/металевого ящика (шафи) повинні знаходитися у 
відповідальної особи, визначеної керівником оператора поштового зв’язку або 
особою, яка виконує його обов’язки, на підставі розпорядчого документа 
керівника оператора поштового зв’язку або особи, яка виконує його обов’язки.

5. Видача (приймання) спеціальних засобів, здійснюється виключно 
працівникам оператора поштового зв’язку, яким надається право носіння та 
застосування спеціальних засобів.

Перелік посад працівників оператора поштового зв’язку, яким надається 
право на носіння та застосування спеціальних засобів та кваліфікаційні вимоги 
до них затверджені центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну політику у сфері надання послуг поштового 
зв’язку, за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування державної політики у сфері забезпечення охорони прав 
і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, 
підтримання публічної безпеки і порядку, а також надання поліцейських послуг 
(далі – працівники).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/706-93-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/706-93-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/706-93-%D0%BF
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6. Контроль за наявністю й дотриманням порядку видачі, зберігання та 
обліку спеціальних засобів, покладається на керівника структурного підрозділу, 
визначеного розпорядчим документом керівника оператора поштового зв’язку 
або особи, яка виконує його обов’язки.

7. Видача спеціальних засобів проводиться лише після проведення 
інструктажу відповідальною особою, визначеною розпорядчим документом 
керівника оператора поштового зв’язку, про що робиться запис у Журналі 
проведення інструктажу працівників оператора поштового зв’язку, видачі 
(приймання) спеціальних засобів (далі - Журнал), за формою, визначеною у 
додатку до цього Порядку.

Про видачу (приймання) спеціальних засобів працівникам оператора 
поштового зв’язку робиться запис у розділі 2 Журналу.

 8. Контроль за дотриманням спеціальних правил та порядку зберігання 
спеціальних засобів здійснюють територіальні (відокремлені) підрозділи 
Національної поліції України (далі - Національна поліція) в межах компетенції.

9. Про факти втрати та пошкодження спеціальних засобів працівники 
зобов’язані повідомити безпосереднього керівника структурного підрозділу, в 
якому вони працюють та керівника оператора поштового зв’язку або особу, яка 
виконує його обов’язки.

ІІІ. Видача/анулювання дозволів на спеціальні засоби працівникам 
оператора поштового зв’язку

1. Придбані упаковки з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії (газові 
балончики) видаються працівникам оператора поштового зв’язку, які досягли 
18-річного віку, без дозволу органів внутрішніх справ (далі - ОВС) для 
виконання службових обов’язків.

2. Дозволи на придбання і зберігання (носіння) газових пістолетів і 
револьверів та патронів до них видаються Національною поліцією працівникам 
оператора поштового зв’язку які досягли 18-річного віку (за винятком осіб, 
яким такі дозволи не видаються або анулюються з підстав, зазначених у пункті 
4 цього розділу) за умови наявності висновку (довідки) медичного закладу 
(лікувально-кваліфікаційної комісії) встановленої форми про те, що за станом 
здоров'я вони можуть володіти (користуватися) спеціальними засобами 
самооборони та ознайомлені з порядком їх зберігання (носіння) і застосування.

3. Зразки карток-заяв, дозвіл на придбання,  зберігання (носіння) газового 
пістолету (револьверу), книг їх обліку та інших документів установлюються 
Міністерством внутрішніх справ України.
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4. Національна поліція дозволи на придбання, зберігання (носіння) газових 
пістолетів (револьверів) не видає, а видані дозволи анулює за наявності: 

висновку (довідки) медичного закладу (лікувально-кваліфікаційної комісії) 
встановленої форми, який свідчить про те, що така особа за станом здоров’я не 
може володіти спеціальними засобами. 

Форма висновку (довідки) медичного закладу (лікувально-кваліфікаційної 
комісії) визначається Міністерством охорони здоров’я України; 

відомостей про систематичне порушення особою громадського порядку, 
зловживання спиртними напоями, вживання наркотичних речовин без 
призначення лікаря; 

повідомлення такій особі про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, а також засудження до позбавлення волі;

непогашеної або незнятої у встановленому порядку з особи судимості за 
тяжкий злочин або злочин, скоєний із застосуванням вогнепальної зброї, 
вибухових матеріалів або спеціальних засобів самооборони, заряджених 
речовинами сльозоточивої та дратівної дії; 

умовного засудження особи з іспитовим терміном або засудження до 
виправних робіт; 

вироку суду щодо такої особи, виконання якого відстрочено. 

5. В разі анулювання Національною поліцією дозволу на зберігання 
(носіння) газового пістолету (револьверу) цей засіб і патрони до нього разом з 
дозволом вилучаються. Вилучений газовий пістолет (револьвер) і патрони до 
нього здаються Національної поліції.

У випадках, що не терплять зволікань, газові пістолети (револьвери) та 
патрони до них можуть бути негайно вилучені Національною поліцією у осіб за 
обставин, передбачених у пункті 4 цього розділу.

6. Про анулювання дозволу на зберігання (носіння) газового пістолету 
(револьверу) на підставах, указаних у пункті 4 цього розділу, начальником 
територіального органу (підрозділу) Національною поліцією виноситься 
мотивована ухвала, яка затверджується ним або особою, що виконує його 
обов’язки. 

7. Забороняється передавати газові пістолети (револьвери) та патрони до 
них іншим особам без дозволу органу (підрозділу) Національної поліції.

Національна поліція має право оформляти документи для передачі газових 
пістолетів (револьверів) одним власником іншому. Порядок передачі 
визначається Національною поліцією.

8. Газовий пістолет (револьвер), що став непридатний для подальшого 
використання (не підлягає ремонту), не реєструється (не перереєстровується) і у 
місячний термін здається власником до ОВС без відшкодування його вартості 
для зняття з обліку. 
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Непридатність газового пістолету (револьверу) до подальшого 
використання визначається Національною поліцією на підставі відповідності 
вимогам технічних умов його виготовлення та сертифіката встановленого 
зразка. 

Використані та непридатні для подальшого користування спеціальні  
засоби самооборони підлягають утилізації у встановленому порядку. 

 У разі втрати або крадіжки газового пістолету (револьверу) керівник 
оператора поштового зв’язку або уповноважена особа зобов'язаний негайно 
повідомити про це в Національну поліцію негайно. 

IV. Порядок застосування спеціальних засобів самооборони, 
заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії

1. Спеціальні засоби оборони застосовуються працівниками операторів 
поштового зв’язку в таких випадках:

захист об’єктів поштового зв’язку, поштових відправлень і грошових 
коштів (у тому числі під час перевезення та доставки)

захист працівників оператора поштового зв’язку, клієнтів, відвідувачів і 
самозахисту від нападу та інших дій, що створюють загрозу їх життю або 
здоров’ю;

відбиття нападу на будівлі, приміщення, споруди і транспортні засоби 
оператора поштового зв’язку.

2. Перед застосуванням спеціальних засобів працівник якщо є можливість, 
зобов'язаний попередити нападника про свій намір їх застосувати. 

Якщо внаслідок застосування спеціальних засобів нападникові заподіяно 
тілесні ушкодження або він помер, працівник, що застосував такі засоби, 
зобов’язаний негайно викликати карету швидкої медичної допомоги, вжити 
заходів до забезпечення охорони місця події та сповістити про це прокурора 
або орган досудового розслідування.

3. Забороняється застосовувати спеціальні засоби у разі значного 
скупчення людей, якщо від цього можуть постраждати сторонні особи. 

Категорично забороняється застосовувати спеціальні засоби самооборони 
до працівників правоохоронних та природоохоронних органів під час 
виконання ними своїх службових обов'язків. 

4. Вид спеціального засобу, час початку та інтенсивність його застосування 
визначаються з урахуванням обстановки, що склалася, характеру 
правопорушення та осіб правопорушників.

5. Рішення про застосування спеціальних засобів працівник оператора 
поштового зв’язку приймає самостійно. 
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Про застосування спеціальних засобів негайно повідомляють 
безпосереднього начальника в письмовій формі із зазначенням обставин, за 
яких застосовувалися спеціальні засоби, та наслідків їх застосування.

Про застосування спеціальних засобів, а також про будь-які ушкодження 
або смерть, які спричинені особі внаслідок їх застосування, працівник негайно 
та письмово доводить до безпосереднього керівника підрозділу який в свою 
чергу зобов'язаний в письмовій формі повідомити безпосередньому 
начальникові для подальшого сповіщення територіальним органам 
Національної поліції.

6. У кожному випадку застосування спеціальних засобів працівники 
зобов'язані негайно викликати швидку медичну допомогу та в найкоротші 
строки забезпечити надання потерпілим першої медичної допомоги, 
повідомляючи лікарям і закладам охорони здоров’я про те, який спеціальний 
засіб застосований у кожному конкретному випадку. Під час надання першої 
медичної допомоги потерпілим працівники повинні дотримуватися заходів 
безпеки з метою недопущення спроб раптового нападу з боку потерпілих 
правопорушників.

7. Працівники в разі потреби застосування газових балончиків мають 
керуватися обмеженнями щодо мінімальної відстані їх застосування, що 
визначаються технічними характеристиками для конкретного виду цих 
спеціальних засобів оборони.

8. Після застосування спеціальних засобів проводиться огляд приміщень і 
внутрішньої території об’єкта з метою виявлення потерпілих.

V. Загальні заходи безпеки під час використання спеціальних 
засобів оборони

1. Спеціальні засоби оборони під час несення служби працівниками 
оператора поштового зв’язку мають бути в спеціальних чохлах на поясному 
ремені працівника або в спеціально визначеному місці.

2. З метою недопущення працівниками ураження самих себе та інших 
працівників оператора поштового зв’язку під час застосування газових 
балончиків потрібно враховувати напрямок потоку повітря та утримуватися від 
застосування їх у закритих приміщеннях.

3. Застосування спеціальних засобів не повинно перевищувати міри, 
необхідної для виконання покладених на працівників оператора поштового 
зв’язку обов'язків, і має зводитися до мінімуму можливості завдання шкоди 
здоров'ю правопорушників та інших громадян.
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4. Працівникам оператора поштового зв’язку забороняється застосування 
спеціальних засобів до жінок з явними ознаками вагітності, малолітніх осіб, 
осіб з явними ознаками обмежених можливостей або старості, крім випадків 
учинення ними збройного чи групового нападу, учинення збройного опору 
працівникам, що загрожує життю та здоров’ю інших осіб або якщо відбити 
такий напад або опір іншими способами та засобами неможливо.

5. Забороняється застосовувати спеціальні засоби самооборони у разі 
значного скупчення людей, якщо від цього можуть постраждати сторонні 
особи. 

Категорично забороняється застосовувати спеціальні засоби самооборони 
до працівників правоохоронних та природоохоронних органів під час 
виконання ними своїх службових обов'язків.

6. У разі неможливості уникнути застосування заходів фізичного впливу їх 
застосування не повинно перевищувати міри, необхідної для виконання 
покладених на працівника поштової безпеки обов'язків, і має зводитися до 
мінімуму можливості завдання шкоди здоров’ю правопорушника та інших 
громадян.

7. Працівники оператора поштового зв’язку за перевищення повноважень, 
порушення встановленого порядку застосування ними спеціальних засобів 
оборони, заходів фізичного впливу, а також за незастосування цих засобів, 
заходів, якщо це було необхідно здійснити для виконання службових 
обов'язків, несуть персональну відповідальність згідно із законами України.

8. Керівники оператора поштового зв’язку зобов’язані організовувати 
проходження курсів/навчання щодо вивчення працівниками оператора 
поштового зв’язку, вивчення правил безпеки при використанні та застосуванні 
спеціальних засобів для самооборони. 

Форма навчання визначається керівником оператора поштового зв’язку 
самостійно.

9. Посадові особи та громадяни, що порушили встановлений порядок 
виготовлення, реалізації, обліку та застосування спеціальних засобів 
самооборони, притягуються до відповідальності у порядку, встановленому 
чинним законодавством України.

______________________
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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів 
України
від            2024 р. № 

ПЕРЕЛІК 
спеціальних засобів, що застосовуються персоналом операторів 

поштового зв’язку під час виконання службових обов’язків.

1. Засоби, споряджені речовинами сльозогінної та дратівної дії.

2. Газові пістолети і револьвери та патрони до них калібру 6, 8 і 9 
міліметрів, заряджені речовинами  сльозоточивої  та  дратівної дії.

3. Упаковки з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії  (газові 
балончики). 

_______________________
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Деякі питання забезпечення поштової безпеки 
операторами поштового зв’язку»

1. Мета

Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі 
питання забезпечення поштової безпеки операторами поштового зв’язку» 
(далі – проєкт акта) є врегулювання питання щодо встановлення порядку 
проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, перевезення, 
обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками підрозділу поштової 
безпеки призначеного оператора поштового зв’язку, а також щодо 
встановлення порядку проходження спеціальної підготовки, придбання, 
зберігання, перевезення, обліку, носіння та застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового зв’язку та переліку спеціальних 
засобів відповідно до вимог статті 19 Закону України «Про поштовий зв’язок» 
(далі – Закон).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

21.06.2024 набрав чинності Закон України від 09.05.2024 № 3699-IX «Про 
внесення змін до Закону України «Про поштовий зв’язок» щодо дії 
міжнародних договорів і порядку використання зброї персоналом операторів 
поштового зв’язку» яким, зокрема, внесено зміни до Закону в частині 
уточнення порядку проходження спеціальної підготовки та правового 
регулювання відносин, пов’язаних із реалізацією права персоналу операторів 
поштового зв’язку, який пройшов спеціальну підготовку, на носіння і 
використання зброї, спеціальних засобів та засобів індивідуального захисту.

Так, відповідно до частини шістнадцятої статті 19 Закону визначено, що 
порядок проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками підрозділу 
поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку встановлюється 
Кабінетом Міністрів України.

Слід зазначити, що відповідно до наказу Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України від 22.05.2023 № 430 «Про визначення 
призначеного оператора послуг поштового зв’язку», який зареєстровано в 
Міністерстві юстиції України 29.06.2023 за № 1101/40157, призначеним 
оператором послуг поштового зв’язку визначено акціонерне товариство 
«Укрпошта».

Разом з цим, частиною дев’ятнадцятою статті 19 Закону визначено, що 
порядок проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та застосування спеціальних засобів персоналом 
операторів поштового зв’язку та перелік спеціальних засобів встановлюються 
Кабінетом Міністрів України.
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Враховуючи викладене, розроблення проєкту акта обумовлено 
необхідністю реалізації зазначених вимог статті 19 Закону щодо встановлення 
порядку проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками підрозділу 
поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку, а також щодо 
встановлення порядку проходження спеціальної підготовки, придбання, 
зберігання, перевезення, обліку, носіння та застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового зв’язку та переліку спеціальних засобів.

3. Основні положення проекту акта

Проєктом акта пропонується затвердити:
порядок проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 

перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками підрозділу 
поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку;

порядок проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та застосування спеціальних засобів персоналом 
операторів поштового зв’язку;

перелік спеціальних засобів, що застосовуються персоналом операторів 
поштового зв’язку під час виконання службових обов’язків.

4. Правові аспекти

У цій сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:
Закон України «Про поштовий зв’язок»;
Закон України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та 
надання послуг поштового зв’язку»;

постанова Кабінету Міністрів України від 30.06.2015 № 460 «Про 
затвердження Положення про Міністерство розвитку громад та територій 
України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 270 «Про 
затвердження Правил надання послуг поштового зв’язку»;

постанова Кабінету Міністрів України від 08.09.2023 № 958 «Про 
затвердження переліку вкладень, заборонених до пересилання у поштових 
відправленнях, і Порядку вилучення вкладень, заборонених до пересилання, із 
поштових відправлень та розпорядження ними».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребуватиме фінансування з державного та місцевих 
бюджетів.
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6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної, а також сфери 
наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної, 

громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової 
експертизи.

8. Прогноз результатів

Реалізація акта дозволить врегулювати питання щодо встановлення 
порядку проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками підрозділу 
поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку, а також щодо 
встановлення порядку проходження спеціальної підготовки, придбання, 
зберігання, перевезення, обліку, носіння та застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового зв’язку та переліку спеціальних засобів 
відповідно до вимог статті 19 Закону України «Про поштовий зв’язок».

Інформація про влив реалізації акта на інтереси заінтересованих сторін 
додається.

Віце-прем’єр-міністр 
з відновлення України – Міністр 
розвитку громад та територій України                       Олексій КУЛЕБА

____ ___________ 2024 р.
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              Додаток 
до пояснювальної записки
             (пункт 8) 

Інформація про вплив реалізації акта на інтереси заінтересованих сторін

Заінтересована 
сторона

Вплив                  
реалізації акта              

на заінтересовану 
сторону

Пояснення очікуваного впливу

Держава Позитивний Нормативне врегулювання 
законодавчих вимог стосовно 
забезпечення поштової безпеки 
операторами поштового зв’язку

Суб’єкти 
господарювання 
(оператори 
поштового зв’язку)

Позитивний Встановлення чіткої процедури 
проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку та носіння 
вогнепальної зброї працівниками 
підрозділу поштової безпеки 
призначеного оператора поштового 
зв’язку та проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та 
застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового 
зв’язку, а також визначення 
переліку відповідних спеціальних 
засобів. 

______________
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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Деякі питання забезпечення поштової безпеки
операторами поштового зв’язку»

І. Визначення проблеми

21.06.2024 набрав чинності Закон України від 09.05.2024 № 3699-IX «Про 
внесення змін до Закону України «Про поштовий зв’язок» щодо дії 
міжнародних договорів і порядку використання зброї персоналом операторів 
поштового зв’язку» яким, зокрема, внесено зміни до Закону в частині 
уточнення порядку проходження спеціальної підготовки та правового 
регулювання відносин, пов’язаних із реалізацією права персоналу операторів 
поштового зв’язку, який пройшов спеціальну підготовку, на носіння і 
використання зброї, спеціальних засобів та засобів індивідуального захисту.

Так, відповідно до частини шістнадцятої статті 19 Закону України «Про 
поштовий зв’язок» (далі – Закон) визначено, що порядок проходження 
спеціальної підготовки, придбання, зберігання, перевезення, обліку та носіння 
вогнепальної зброї працівниками підрозділу поштової безпеки призначеного 
оператора поштового зв’язку встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Слід зазначити, що відповідно до наказу Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України від 22.05.2023 № 430 «Про визначення 
призначеного оператора послуг поштового зв’язку», який зареєстровано в 
Міністерстві юстиції України 29.06.2023 за № 1101/40157, призначеним 
оператором послуг поштового зв’язку визначено акціонерне товариство 
«Укрпошта».

Разом з цим, частиною дев’ятнадцятою статті 19 Закону визначено, що 
порядок проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та застосування спеціальних засобів персоналом 
операторів поштового зв’язку та перелік спеціальних засобів встановлюються 
Кабінетом Міністрів України.

Враховуючи викладене, розроблення проєкту постанови Кабінету 
Міністрів України «Деякі питання забезпечення поштової безпеки операторами 
поштового зв’язку» (далі – проєкт акта) обумовлено необхідністю реалізації 
зазначених вимог статті 19 Закону щодо встановлення порядку проходження 
спеціальної підготовки, придбання, зберігання, перевезення, обліку та носіння 
вогнепальної зброї працівниками підрозділу поштової безпеки призначеного 
оператора поштового зв’язку, а також щодо встановлення порядку 
проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, перевезення, 
обліку, носіння та застосування спеціальних засобів персоналом операторів 
поштового зв’язку та переліку спеціальних засобів.

Проблеми, які пропонуються врегулювати в результаті прийняття 
регуляторного акта, не можуть бути розв’язані за допомогою ринкових 
механізмів, оскільки потребують нормативно-правового врегулювання.
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Крім того, проблеми не можуть бути розв’язані за допомогою чинних 
регуляторних актів, оскільки відповідно до законодавства України порядок 
проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, перевезення, 
обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками підрозділу поштової 
безпеки призначеного оператора поштового зв’язку, а також порядок 
проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, перевезення, 
обліку, носіння та застосування спеціальних засобів персоналом операторів 
поштового зв’язку та перелік спеціальних засобів встановлюються Кабінетом 
Міністрів України. При цьому, проблема не може бути розв’язана за допомогою 
діючих регуляторних актів, оскільки чинними нормативно-правовими актами 
зазначені вище порядки та перелік, визначені частинами шістнадцятою та 
дев’ятнадцятою статті 19 Закону, наразі не встановлені.

    Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи) Так Ні
Громадяни - +
Держава + -
Суб’єкти господарювання, + -
у тому числі суб’єкти малого підприємництва + -

ІІ. Цілі державного регулювання
 
Цілями державного регулювання є врегулювання питання щодо 

встановлення порядку проходження спеціальної підготовки, придбання, 
зберігання, перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками 
підрозділу поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку, а 
також щодо встановлення порядку проходження спеціальної підготовки, 
придбання, зберігання, перевезення, обліку, носіння та застосування 
спеціальних засобів персоналом операторів поштового зв’язку та переліку 
спеціальних засобів відповідно до вимог частини шістнадцятої та частини 
дев’ятнадцятої статті 19 Закону, що сприятиме нормативному врегулюванню 
законодавчих вимог стосовно забезпечення поштової безпеки операторами 
поштового зв’язку.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи Опис альтернативи 
Альтернатива 1
Прийняття регуляторного акта

Забезпечить врегулювання питання 
щодо встановлення порядку проходження 
спеціальної підготовки, придбання, 
зберігання, перевезення, обліку та носіння 
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вогнепальної зброї працівниками 
підрозділу поштової безпеки призначеного 
оператора поштового зв’язку, а також 
порядку проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та 
застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового зв’язку 
та переліку спеціальних засобів відповідно 
до вимог частини шістнадцятої та частини 
дев’ятнадцятої статті 19 Закону

Альтернатива 2
Збереження чинного 
регулювання без змін 

Призведе до загострення проблем, які є 
на сьогодні у сфері надання послуг 
поштового зв’язку, зокрема відсутності 
встановленого порядку проходження 
спеціальної підготовки, придбання, 
зберігання, перевезення, обліку та носіння 
вогнепальної зброї працівниками 
підрозділу поштової безпеки призначеного 
оператора поштового зв’язку, а також 
порядку проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та 
застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового зв’язку 
та переліку спеціальних засобів, що 
унеможливить досягнення поставленої 
цілі, а саме – залишиться невідповідність 
вимогам частини шістнадцятої та частини 
дев’ятнадцятої статті 19 Закону

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид 
альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1
Прийняття 
регуляторного 
акта 

Встановлення порядку 
проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку та носіння 
вогнепальної зброї працівниками 
підрозділу поштової безпеки 
призначеного оператора поштового 

Бюджетні витрати на 
адміністрування 

регулювання 
(Мінінфраструктури 

та Національною 
поліцією України) 

для суб’єктів великого 
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зв’язку, а також порядку 
проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та 
застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового 
зв’язку та переліку спеціальних 
засобів, дозволить реалізувати 
визначені законодавством України 
відповідні повноваження Кабінету 
Міністрів України

і середнього 
підприємництва 

становлять 
286 444,00 грн.*

Альтернатива 2
Збереження 
чинного 
регулювання без 
змін

Відсутні.
Не сприятиме досягненню 

поставлених цілей, а саме – 
залишиться невідповідність вимогам 
частини шістнадцятої та частини 
дев’ятнадцятої статті 19 Закону

Відсутні
Додаткові витрати 

не виникають

*Бюджетні витрати на адміністрування регулювання для суб’єктів 
великого і середнього підприємництва наведено у додатках 2 та 3 до цього 
аналізу регуляторного впливу.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян
Розрахунок (оцінка) не проводився, тому, що прийняття регуляторного акта не

вплине на сферу інтересів громадян.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом
Кількість суб’єктів 
господарювання, що 
підпадають під дію 
регулювання, одиниць

6 15 42 148
211

операторів 
поштового 
зв’язку**

Питома вага групи у загальній 
кількості, відсотків

2,8 % 7,1% 19,9% 70,2% 100 %

** Відповідно до інформації з Єдиного державного реєстру операторів 
поштового зв’язку станом на 02.10.2024. При цьому, єдиним призначеним 
оператором послуг поштового зв’язку визначено акціонерне товариство 
«Укрпошта».

Вид 
альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1
Прийняття 
регуляторного 

Встановлення єдиної чіткої 
процедури проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 

Сума 
витрат суб’єктів 
господарювання 
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акта перевезення, обліку та носіння 
вогнепальної зброї працівниками 
підрозділу поштової безпеки 
призначеного оператора поштового 
зв’язку та проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та 
застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового 
зв’язку, а також визначення переліку 
відповідних спеціальних засобів, 
що сприятиме забезпеченню 
дотримання суб’єктами 
господарювання (операторами 
поштового зв’язку) заходів поштової 
безпеки, які передбачені вимогами 
статті 19 Закону.

великого і середнього 
підприємництва, які 
виникають внаслідок 

дії регуляторного 
акта становить: 
15 264,00 грн.***

Альтернатива 2
Збереження 
чинного 
регулювання 
без змін

Суб’єкти господарювання 
(оператори поштового зв’язку) не 
зможуть у повній мірі забезпечити 
заходи поштової безпеки, які 
передбачені вимогами статті 19 
Закону.

Відсутні
Додаткові витрати не 

виникають

Сумарні витрати за   альтернативами
    

Сума витрат, гривень

 Альтернатива 1
Прийняття регуляторного акта 15 264,00***

 Альтернатива 2
Збереження чинного регулювання без змін

Відсутні 
Витрати не змінюються

*** Витрати на одного суб’єкта господарювання великого і середнього 
підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта наведено у 
додатку 1 до цього аналізу регуляторного впливу. 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення 
цілей

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня 
досягнення визначених цілей, де:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною 
мірою (проблема більше існувати не буде);

3 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже  
повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);
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2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково 
(проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми 
залишаться невирішеними);

1 - цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті 
(проблема продовжує існувати).

Рейтинг 
результативності 
(досягнення цілей 
під час вирішення 

проблем)

Бал 
результативності 

(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного бала

Альтернатива 1
Прийняття 
регуляторного акта

4 Прийняття регуляторного акта 
дасть змогу затвердити порядок 
проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку та носіння 
вогнепальної зброї працівниками 
підрозділу поштової безпеки 
призначеного оператора поштового 
зв’язку, а також порядок 
проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та 
застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового 
зв’язку та перелік спеціальних 
засобів у відповідності до вимог 
частини шістнадцятої та частини 
дев’ятнадцятої статті 19 Закону 

Цілі державного регулювання 
будуть досягнуті повністю

Альтернатива 2
Збереження 
чинного 
регулювання 
без змін

1 У разі збереження чинного 
регулювання не досягаються 
поставлені цілі державного 
регулювання

Рейтинг
результативності Вигоди (підсумок) Витрати

(підсумок)

Обґрунтування 
відповідного 

місця 
альтернативи у 

рейтингу
Альтернатива 1
Прийняття 
регуляторного 

Врегулювання 
питання щодо 
встановлення 

Витрати, які 
виникають внаслідок 

дії регуляторного 

Цей 
альтернативний 
спосіб є єдиним 
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акта порядків та 
переліку, 
визначених 
частиною 
шістнадцятою та 
частиною 
дев’ятнадцятою 
статті 19 Закону, що 
дозволить 
реалізувати 
визначені 
законодавством 
України відповідні 
повноваження 
Кабінету Міністрів 
України та 
сприятиме 
забезпеченню 
дотримання 
суб’єктами 
господарювання 
заходів поштової 
безпеки, визначених 
статтею 19 Закону

акта: 
бюджетні витрати 
на адміністрування 

регулювання 
(Мінінфраструктури 

та Національної 
поліції України) 

становлять:
286 444,00 грн;

сума витрат 
суб’єктів великого і 

середнього 
підприємництва 

становить: 
15 264,00 грн.

оптимальним 
способом 
досягнення 
цілей, оскільки 
дасть змогу 
нормативно 
врегулювати 
питання 
стосовно 
встановлення 
порядків та 
переліку, 
визначених 
частиною 
шістнадцятою та 
частиною 
дев’ятнадцятою 
статті 19 Закону

Альтернатива 2
Збереження 
чинного 
регулювання 
без змін

Не передбачається Відсутні Цей 
альтернативний 
спосіб 
досягнення 
цілей не може 
бути 
застосований, 
оскільки не дає 
змоги досягти 
цілей 
державного 
регулювання

Рейтинг
Аргументи щодо переваги обраної 
альтернативи/причини відмови від 

альтернативи

Оцінка ризику 
зовнішніх чинників на 
дію запропонованого 
регуляторного акта

Альтернатива 1
Прийняття 
регуляторного 

Прийняття регуляторного акта є 
єдиним оптимальним способом 
досягнення поставлених цілей 

Невиконання вимог 
частини шістнадцятої та 
частини дев’ятнадцятої 
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акта державного регулювання, що дасть 
змогу нормативно врегулювати 
питання щодо встановлення 
порядку проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку та носіння 
вогнепальної зброї працівниками 
підрозділу поштової безпеки 
призначеного оператора поштового 
зв’язку, а також щодо встановлення 
порядку проходження спеціальної 
підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та 
застосування спеціальних засобів 
персоналом операторів поштового 
зв’язку та переліку спеціальних 
засобів у відповідності до вимог 
частини шістнадцятої та частини 
дев’ятнадцятої статті 19 Закону

статті 19 Закону

Альтернатива 2
Збереження 
чинного 
регулювання 
без змін

Цей альтернативний спосіб 
досягнення цілей не може бути 
застосований, оскільки не дає 
змоги досягти поставлених цілей 
державного регулювання

Відсутні

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання зазначених проблем

1. Механізм дії регуляторного акта.
Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми з боку 

держави, є прийняття запропонованого проєкту акта, який передбачає 
встановлення порядку проходження спеціальної підготовки, придбання, 
зберігання, перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками 
підрозділу поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку, а 
також порядку проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, 
перевезення, обліку, носіння та застосування спеціальних засобів персоналом 
операторів поштового зв’язку та переліку спеціальних засобів у відповідності 
до вимог частини шістнадцятої та частини дев’ятнадцятої статті 19 Закону, що 
дозволить реалізувати визначені законодавством України відповідні 
повноваження Кабінету Міністрів України та сприятиме забезпеченню 
дотримання суб’єктами господарювання заходів поштової безпеки, визначених 
статтею 19 Закону.

Заходами, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми з боку 
держави, є:
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забезпечення інформування громадян та суб’єктів господарювання про 
вимоги регуляторного акта шляхом оприлюднення його на офіційному вебсайті 
Міністерства розвитку громад та територій України;

підготовка суб’єктами господарювання, які підпадають під дію 
регулювання, пакетів документів для отримання дозволів на придбання, 
зберігання, перевезення й носіння вогнепальної зброї, боєприпасів до неї, а 
також на придбання,  зберігання (носіння) газового пістолету (револьверу);

здійснення Національною поліцією України подальшого розгляду 
відповідних пакетів документів та підготовки рішень про надання (відмову в 
наданні) таких дозволів.

Суб’єктам господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного 
акта, необхідно буде ознайомитися та вивчити нові регуляторні норми.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів. 
Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від 
ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи 
місцевого самоврядування, фізичні чи юридичні особи, які повинні 
проваджувати або виконувати ці вимоги

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного 
органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат та ресурсів на 
адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами 
місцевого самоврядування. Бюджетні витрати на адміністрування регулювання 
для суб’єктів великого і середнього підприємництва знаходяться у рамках 
бюджету Мінінфраструктури та Національної поліції України, розрахунок 
наведено у додатках 2 та 3 до цього аналізу регуляторного впливу.

Розрахунок витрат на одного суб’єкта господарювання великого і 
середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, 
наведено у додатку 1 до цього аналізу регуляторного впливу.

Можлива шкода у разі очікувальних наслідків дії акту не прогнозується.
Розробник здійснив розрахунок витрат на запровадження державного 

регулювання для суб’єктів малого підприємництва (Тест малого 
підприємництва), наведений у додатку 4 до цього аналізу регуляторного 
впливу.

VIІ. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не обмежується у часі, оскільки необхідність 
виконання його положень є постійною. Зміна строку дії регуляторного акта 
можлива лише у випадку змін до законодавчих актів, які регулюють вказані 
питання.

Регуляторний акт набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

VIІІ. Визначення показників результативності дії регуляторного акта



10

ДОКУМЕНТ СЕД 

Підписувач Кулеба Олексій Володимирович
Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000056FB3900D0F5D800 
Дійсний з 13.09.2024 0:00:00 по 12.09.2026 23:59:59

Міністерство розвитку громад 
та територій України

Н7f%@4('/LiВВО
13579/32/14-24 від 05.11.2024

1. Кількісними показниками результативності регуляторного акта є:
кількість звернень, пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання 

(операторів поштового зв’язку) щодо регуляторного акта;
кількість отриманих суб’єктами господарювання (операторами поштового 

зв’язку) дозволів на придбання, зберігання, перевезення й носіння вогнепальної 
зброї, боєприпасів до неї, а також на придбання,  зберігання (носіння) газового 
пістолету (револьверу).

2. Кількість усіх суб’єктів господарювання (операторів поштового зв’язку), 
що здійснюватимуть діяльність у сфері надання послуг поштового зв’язку, на 
яких поширюватиметься дія регуляторного акта (відповідно до інформації з 
Єдиного державного реєстру операторів поштового зв’язку, станом 
на 02.10.2024 діє 211 операторів поштового зв’язку).

3. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов’язаний з 
дією акта – надходження не передбачаються.

4. Розмір коштів та час, який витрачатиметься суб’єктами господарювання 
(операторами поштового зв’язку), пов’язаними з виконанням вимог акта – не 
зміниться.

5. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з 
основних положень наказу високий. Проєкт регуляторного акта та відповідний 
аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті 
Міністерства розвитку громад та територій України у розділі «Регуляторна 
діяльність» з метою отримання зауважень та пропозицій до нього.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та 
періодичне відстеження його результативності.

Відстеження результативності дії регуляторного акта буде здійснювати 
Міністерство розвитку громад та територій України статистичним методом 
проведення відстеження результативності шляхом аналізу статистичних даних 
за показниками результативності, зазначеними у розділі VIII цього аналізу 
регуляторного впливу.

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта буде здійснено 
відповідно до законодавства України протягом року після набрання чинності 
цим регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних. 

Повторне відстеження здійснюватиметься через рік з дня набрання  
чинності цим регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних  
порівняно з показниками базового відстеження, але не пізніше двох років з дня 
набрання чинності цим актом. 

Періодичні відстеження результативності дії регуляторного акта 
здійснюватимуться раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів  
повторного відстеження шляхом аналізу статистичних даних.
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Додаток 1
До аналізу регуляторного 
впливу

Витрати
на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які 

виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий 
номер Витрати За перший рік За п’ять 

років
1. Витрати на придбання основних фондів, 

обладнання та приладів, сервісне 
обслуговування, навчання/підвищення 
кваліфікації персоналу тощо, грн

- -

2. Податки та збори (зміна розміру 
податків/зборів, виникнення необхідності у 
сплаті податків/зборів), грн

- -

3. Витрати, пов’язані із веденням обліку, 
підготовкою та поданням звітності державним 
органам, грн

- -

4. Витрати, пов’язані з адмініструванням 
заходів державного нагляду (контролю) 
(перевірок, штрафних санкцій, виконання 
рішень, приписів тощо), грн

- -

5. Витрати на отримання адміністративних 
послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, 
атестатів, погоджень, висновків, проведення 
незалежних/обов’язкових експертиз, 
сертифікації, атестації тощо) та інших послуг 
(проведення наукових, інших експертиз, 
страхування тощо), грн

Разом (сума рядків: 5.1 + 5.2), з них:

20,0 год. х 48,00 
грн = 960,00 

грн*

1728,00 
грн*

Підготовка пакетів документів для 
отримання призначеним оператором поштового 
зв’язку дозволів на придбання, зберігання, 
перевезення й носіння вогнепальної зброї, 
боєприпасів до неї (разом), у тому числі:

12,0 год. х 48,00 
грн = 576,00 

грн*

1152,00 
грн*

дозволу на придбання вогнепальної зброї, 
боєприпасів до неї

4,0 год. х 48,00 
грн = 192,00 

грн*

192,00 грн*

5.1

дозволу на перевезення територією України 
зброї, боєприпасів до неї, основних частин 
зброї, пристроїв та патронів

4,0 год. х 48,00 
грн = 192,00 

грн*

192,00 грн*
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дозволу на зберігання придбаної відомчої 
зброї

4,0 год. х 48,00 
грн = 192,00 

грн*

384,00 грн*

дозволу на право носіння вогнепальної зброї 4,0 год. х 48,00 
грн = 192,00 

грн*

384,00 грн*

Підготовка пакетів документів для 
отримання оператором поштового зв’язку 
дозволів на придбання,  зберігання (носіння) 
газового пістолету (револьверу) (разом), 
у тому числі:

8,0 год. х 48,00 
грн = 384,00 

грн*

576,00 грн*

дозволу на придбання газового пістолету 
(револьверу)

4,0 год. х 48,00 
грн = 192,00 

грн*

192,00 грн*

5.2

дозволу на зберігання (носіння) газового 
пістолету (револьверу)

4,0 год. х 48,00 
грн = 192,00 

грн*

384,00 грн*

6. Витрати на оборотні активи (матеріали, 
канцелярські товари тощо), грн.

- -

7. Витрати, пов’язані із найманням 
додаткового персоналу, грн

- -

8. Процедура отримання первинної інформації 
про вимоги регулювання, грн

2,0 год. х 48,00 
грн = 96,00 

грн**
96,00 грн**

9. РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 
7 + 8), грн у тому числі: 1 056,00 1 824,00

9.1 витрати виключно призначеного оператора 
(рядок: 5.1) 576,00 1 152,00

9.2 витрати оператора поштового зв’язку
(сума рядків: 5.2 + 8) 480,00 672,00

10. Кількість суб’єктів господарювання 
великого та середнього підприємництва, на 
яких буде поширено регулювання, загалом, од.

21 21

10.1 у тому числі призначений оператор 1 1
11. Сумарні витрати суб’єктів господарювання 

великого та середнього підприємництва, на 
виконання регулювання (вартість регулювання) 
(рядок 11.1 + рядок 11.2), грн

у тому числі:

10 656,00 15 264,00

11.1 витрати призначеного оператора
(рядок 9.1. х рядок 10.1), грн 576,00 1 152,00

11.2 витрати операторів поштового зв’язку 10 080,00 14 112,00
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(рядок 9.2. х рядок 10), грн
* Розрахунок витрат суб’єктів господарювання на підготовку пакету документів для 

отримання відповідних дозволів здійснено виходячи із розміру мінімальної заробітної 
плати, визначеної у погодинному розмірі, що з 1 квітня 2024 року становить 48,00 грн/год 
відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» та кількості 
часу, необхідного для підготовки – 4 людино-години (за інформацією операторів 
поштового зв’язку). При цьому, враховано, що відповідні дозволи видаються 
Національною поліцією України на такі терміни:

дозвіл призначеному оператору на придбання вогнепальної зброї, боєприпасів до 
неї – до 3 місяців (витрати носять разовий характер);

дозвіл призначеному оператору на перевезення територією України зброї, 
боєприпасів до неї, основних частин зброї, пристроїв та патронів – до 3 місяців (витрати 
носять разовий характер);

дозвіл призначеному оператору на зберігання придбаної відомчої зброї – на 3 роки 
(тобто два рази на 5 років);

дозвіл призначеному оператору на право носіння вогнепальної зброї – на 3 роки 
(тобто два рази на 5 років);

дозвіл оператору поштового зв’язку на придбання газового пістолету 
(револьверу) – до 3 місяців (витрати носять разовий характер);

дозвіл оператору поштового зв’язку на зберігання (носіння) газового пістолету 
(револьверу) – на 3 роки (тобто два рази на 5 років).

** Розрахунок витрат суб’єктів господарювання, пов’язаних з ознайомлення з 
новими регуляторними нормами, здійснено виходячи із розміру мінімальної заробітної 
плати, визначеної у погодинному розмірі, що з 1 квітня 2024 року становить 48,00 грн/год 
відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» та кількості 
часу, необхідного для ознайомлення – 2 людино-години. Таким чином, витрати одного 
суб’єкта господарювання, пов’язані з ознайомленням з новими регуляторними нормами, 
становлять: 1 (людина) × 2,0 (год.) × 48,00 (грн) = 96,00 грн. Витрати носять разовий 
характер.

Розрахунок відповідних витрат на одного суб’єкта господарювання

Вид витрат У перший 
рік

Періодичні
(за рік)

Витрати за
п’ять років

Витрати на придбання основних фондів, 
обладнання та приладів, сервісне 
обслуговування, навчання/підвищення 
кваліфікації персоналу тощо

- - -

Вид витрат
Витрати на сплату 
податків та зборів 

Витрати за п’ять 
років
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(змінених/нововведених)
(за рік)

Податки та збори (зміна розміру 
податків/зборів, виникнення 
необхідності у сплаті податків/зборів)

- -

Вид витрат
Витрати на 

ведення обліку, 
підготовку та 

подання звітності 
(за рік)

Витрати на 
оплату 

штрафних 
санкцій за рік

Разом 
за рік

Витрати за 
п’ять років

Витрати, пов’язані із 
веденням обліку, 
підготовкою та поданням 
звітності державним 
органам (витрати часу 
персоналу)

- - - -

Вид витрат Витрати на 
адміністрування 

заходів 
державного 

нагляду 
(контролю) (за 

рік)

Витрати на 
оплату 

штрафних 
санкцій та 
усунення 
виявлених 

порушень (за 
рік)

Разом за 
рік

Витрати за 
п’ять років

Витрати, пов’язані з 
адмініструванням 
заходів державного 
нагляду (контролю) 
(перевірок, штрафних 
санкцій, виконання 
рішень/приписів тощо)

- - - -

Вид витрат
Витрати на 

проходження 
відповідних 

процедур 
(витрати часу, 

витрати на 
експертизи 

тощо)

Витрати 
безпосередньо 
на отримання 

дозволів, 
ліцензій, 

сертифікатів, 
страхових 

полісів (за рік – 
стартовий)

Разом за 
рік 

(стартовий)

Витрати за 
п’ять років
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Витрати на 
отримання 
адміністративних 
послуг (дозволів, 
ліцензій, сертифікатів, 
атестатів, погоджень, 
висновків, проведення 
незалежних/ 
обов’язкових 
експертиз, 
сертифікації, атестації 
тощо) та інших послуг 
(проведення наукових, 
інших експертиз, 
страхування тощо)

- - - -

 

Вид витрат За рік 
(стартовий)

Періодичні (за 
наступний рік)

Витрати за 
п’ять років

Витрати на оборотні активи 
(матеріали, канцелярські товари 
тощо)

- - -

Вид витрат Витрати на оплату праці 
додатково найманого 

персоналу (за рік)

Витрати за п’ять років

Витрати, пов’язані із 
наймом додаткового 
персоналу

- -

________________________
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Додаток 2
До аналізу регуляторного 
впливу

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ 
на адміністрування регулювання для суб’єктів великого і середнього

підприємництва

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання:
Міністерство розвитку громад та територій України

Процедура 
регулювання 
суб’єктів великого і 
середнього 
підприємництва 
(розрахунок на 
одного типового 
суб’єкта 
господарювання)

Планові 
витрати 
часу на 

процедур
у

Вартість часу 
співробітника 

органу 
державної 

влади 
відповідної 

категорії 
(заробітна 

плата)

Оцінка 
кількості 

процедур за 
рік, що 

припадають 
на одного 
суб’єкта

Оцінка 
кількості            

  суб’єктів, що 
підпадають під 
дію процедури 
регулювання

Витрати на 
адмініструванн

я 
регулювання* 

(за рік), 
гривень

1. Облік суб’єкта 
господарювання, 
що перебуває у 
сфері регулювання

        -          -         - -              -

2. Поточний 
контроль за 
суб’єктом 
господарювання, 
що перебуває у 
сфері регулювання, 
у тому числі:

-         -          -         - -

камеральні         -          -         - -              -

виїздні

3. Підготовка, 
затвердження та 
опрацювання 
одного окремого 
акта про порушення 

        -          -         - -              -
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вимог регулювання

4. Реалізація одного 
окремого рішення 
щодо порушення 
вимог регулювання

        -          -         - -              -

5. Оскарження 
одного окремого 
рішення суб’єктами 
господарювання

        -          -         - -              -

6. Підготовка 
звітності за 
результатами 
регулювання

        -          -         - -              -

7. Інші 
адміністративні 
процедури 
(уточнити):

оприлюднення 
регуляторного акта 
на офіційному сайті 
Мінінфраструктури

витрати
0,5 годин

часу
(разові)

Середня 
заробітна 

плата 
спеціаліста 
224 грн/год

1 - 112 грн

Разом за рік 0,5 224 1 - 112 грн

Сумарно за п’ять 
років

0,5 224 1 - 112 грн

________
* Вартість витрат, пов’язаних з адмініструванням процесу регулювання державними 
органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну 
плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб’єктів, що підпадають під дію 
процедури регулювання, та на кількість процедур за рік. 

Утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу 
Міністерства розвитку громад та територій України), не передбачається.

_______________
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Додаток 3
До аналізу регуляторного 
впливу

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ 
на адміністрування регулювання для суб’єктів великого і середнього

підприємництва

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання:
Національна поліція України

Процедура 
регулювання 
суб’єктів великого і 
середнього 
підприємництва 
(розрахунок на 
одного типового 
суб’єкта 
господарювання)

Планові 
витрати 
часу на 

процедур
у

Вартість часу 
співробітника 

органу 
державної 

влади 
відповідної 

категорії 
(заробітна 

плата)

Оцінка 
кількості 

процедур за 
рік, що 

припадають 
на одного 
суб’єкта

Оцінка 
кількості            

  суб’єктів, що 
підпадають під 
дію процедури 
регулювання

Витрати на 
адмініструванн

я 
регулювання* 

(за рік), 
гривень

1. Облік суб’єкта 
господарювання, 
що перебуває у 
сфері регулювання

        -          -         - -              -

2. Поточний 
контроль за 
суб’єктом 
господарювання, 
що перебуває у 
сфері регулювання, 
у тому числі:

-         -          -         - -

камеральні         -          -         - -              -

виїздні

3. Підготовка, 
затвердження та 
опрацювання 
одного окремого 
акта про порушення 

        -          -         - -              -
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вимог регулювання

4. Реалізація одного 
окремого рішення 
щодо порушення 
вимог регулювання

        -          -         - -              -

5. Оскарження 
одного окремого 
рішення суб’єктами 
господарювання

        -          -         - -              -

6. Підготовка 
звітності за 
результатами 
регулювання

        -          -         - -              -

7. Інші 
адміністративні 
процедури 
(уточнити) *:

підготовка рішення 
про надання 
(відмову в наданні):

7.1. для 
призначеного 
оператора (у т.ч.):

7.1.1. дозволу на 
придбання зброї, 
боєприпасів до неї

витрати
2 години

часу

Середня 
з/п спеціаліста 

224 грн/год

1 1 448 грн

7.1.2. дозволу на 
перевезення 
територією України 
зброї, боєприпасів 
до неї

витрати
2 години

часу

Середня 
з/п спеціаліста 

224 грн/год

1 1 448 грн

7.1.3. дозволу на 
зберігання відомчої 
зброї, боєприпасів 
до неї

витрати
2 години

часу

Середня 
з/п спеціаліста 

224 грн/год

1 1 448 грн

7.1.4. дозволу на витрати Середня 1 1 448 грн
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носіння 
вогнепальної зброї, 
боєприпасів до неї

2 години
часу

з/п спеціаліста 
224 грн/год

7.2. для операторів 
поштового зв’язку 
(у т.ч.):
7.2.1. дозволу на 
придбання газового 
пістолету 
(револьверу)

витрати
2 години

часу

Середня 
з/п спеціаліста 

224 грн/год

1 211 94 548 грн

7.2.2. дозволу на 
зберігання (носіння) 
газового пістолету 
(револьверу)

витрати
2 години

часу

Середня 
з/п спеціаліста 

224 грн/год

1 211 94 548 грн

Разом за рік 12 224 2 (оператори)
6(призначений)

211
(у т.ч. 1 - 

призначений)

190 888 грн

Сумарно за п’ять 
років **

18 224 3 (оператори)
9(призначений)

211
(у т.ч. 1 – 

призначений)

286 332 грн

________
* Вартість витрат, пов’язаних з адмініструванням процесу регулювання державними 
органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну 
плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб’єктів, що підпадають під дію 
процедури регулювання, та на кількість процедур за рік. 

Утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу Національної 
поліції України), не передбачається.

** При розрахунку враховано, що відповідні дозволи видаються Національною поліцією 
України на такі терміни:

дозвіл призначеному оператору на придбання вогнепальної зброї, боєприпасів до 
неї – до 3 місяців (витрати носять разовий характер);

дозвіл призначеному оператору на перевезення територією України зброї, боєприпасів 
до неї, основних частин зброї, пристроїв та патронів – до 3 місяців (витрати носять разовий 
характер);

дозвіл призначеному оператору на зберігання придбаної відомчої зброї – на 3 роки 
(тобто два рази на 5 років);

дозвіл призначеному оператору на право носіння вогнепальної зброї – на 3 роки (тобто 
два рази на 5 років);

дозвіл оператору поштового зв’язку на придбання газового пістолету 
(револьверу) – до 3 місяців (витрати носять разовий характер);

дозвіл оператору поштового зв’язку на зберігання (носіння) газового пістолету 
(револьверу) – на 3 роки (тобто два рази на 5 років).
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ТЕСТ 
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва 
щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на 
суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, 
виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено 
розробником у період з 03.07.2024  по 11.07.2024.

Порядковий 
номер

Вид консультації (публічні 
консультації прямі (круглі 

столи, наради, робочі зустрічі 
тощо), інтернет-консультації 

прямі (інтернет-форуми, 
соціальні мережі тощо), 
запити (до підприємців, 

експертів, науковців тощо)

Кількість 
учасників 

консультацій, 
осіб

Основні результати консультацій 
(опис)

1 Наради та робочі зустрічі 26 Під час проведення 03.07.2024 
року робочої зустрічі 
Мінінфраструктури із 
суб’єктами господарювання, що 
здійснюють діяльність у сфері 
поштового зв’язку, обговорено 
поточні проблеми в частині 
забезпечення поштової безпеки 
операторами поштового зв’язку 
та реалізації вимог частини 
шістнадцятої та частини 
дев’ятнадцятої статті 19 Закону 
«Про поштовий зв’язок»

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого 
підприємництва (мікро- та малі)

Кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється 
регулювання: 190 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 42 (одиниць) 
та мікропідприємництва 148 (одиниць).

Питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості 
суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 90,1% (відповідно 
до таблиці «Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання» 
додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

Проте варто зазначити, що за обсягами послуг, що надаються суб’єктами 
малого підприємництва, їх доля на ринку надання послуг поштового зв’язку 
становить менше 1%.
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3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 
вимог регулювання

Поряд-
ковий 
номер

Найменування оцінки

У перший рік 
(стартовий рік 
впровадження 
регулювання)

Періодичні (за 
наступний рік)

Витрати на 
п’ять років

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання регулювання

1

Придбання необхідного обладнання 
(пристроїв, машин, механізмів)

Формула:
кількість необхідних одиниць 

обладнання Х вартість одиниці

- - -

2

Процедури повірки та/або 
постановки на відповідний облік у 
визначеному органі державної влади чи 
місцевого самоврядування

Формула:
прямі витрати на процедури 

повірки (проведення первинного 
обстеження) в органі державної влади + 
витрати часу на процедуру обліку (на 
одиницю обладнання) Х вартість часу 
суб’єкта малого підприємництва 
(заробітна плата) Х оціночна кількість 
процедур обліку за рік) Х кількість 
необхідних одиниць обладнання одному 
суб’єкту малого підприємництва

- - -

3

Процедури експлуатації обладнання 
(експлуатаційні витрати - витратні 
матеріали)

Формула:
оцінка витрат на експлуатацію 

обладнання (витратні матеріали та 
ресурси на одиницю обладнання на рік) 
Х кількість необхідних одиниць 
обладнання одному суб’єкту малого 
підприємництва

- - -

4

Процедури обслуговування 
обладнання (технічне обслуговування)

Формула:
оцінка вартості процедури 

обслуговування обладнання (на одиницю 
обладнання) Х  кількість 
процедур  технічного обслуговування на 
рік на одиницю обладнання Х  кількість 
необхідних одиниць обладнання одному 
суб’єкту малого підприємництва

- - -
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5 Інші процедури (уточнити): - - -

6
Разом, гривень

Формула:
(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)

- - -

7
Кількість суб’єктів господарювання, 

що повинні виконати вимоги 
регулювання, одиниць

190

8

Сумарно, гривень

Формула:

відповідний стовпчик “разом” 
Х  кількість суб’єктів малого 
підприємництва, що повинні виконати 
вимоги регулювання (рядок 6 Х рядок 7)

- - -

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва щодо 
виконання регулювання та звітування

9
Процедури отримання первинної 

інформації про вимоги регулювання
2,0 год. х 48,00 

грн = 96,00 
грн*

Витрати 
носять разовий 

характер
96,00 грн*

10 Процедури організації виконання 
вимог регулювання - - -

11 Процедури офіційного звітування - - -

12

Процедури щодо забезпечення 
процесу перевірок

Формула:
витрати часу на забезпечення 

процесу перевірок з боку контролюючих 
органів Х вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва (заробітна плата) Х 
оціночна кількість перевірок за рік

- - -

13

Інші процедури (уточнити):

Підготовка пакетів документів для 
отримання дозволів на (разом):

на придбання газового пістолету 
(револьверу)

на зберігання (носіння) газового 
пістолету (револьверу)

384 грн**

4,0 год. х 48,00 
грн = 192,00 

грн**
4,0 год. х 48,00 

грн = 192,00 
грн**

-

Витрати 
носять разовий 

характер
Витрати 

виникають два 
рази на 5 років

576 грн**

192,00 
грн**

384,00 
грн**

14
Разом, гривень
Формула:
(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)

432,00 - 672,20

3
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15
Кількість суб’єктів малого 

підприємництва, що повинні виконати 
вимоги регулювання, одиниць

190

16

Сумарно, гривень

Формула:
відповідний стовпчик “разом” Х 

кількість суб’єктів малого 
підприємництва, що повинні виконати 
вимоги регулювання (рядок 14 Х рядок 15)

82 080,0 - 127 680,0

* Розрахунок витрат суб’єктів господарювання, пов’язаних з ознайомлення з новими 
регуляторними нормами, здійснено виходячи із розміру мінімальної заробітної плати, 
визначеної у погодинному розмірі, що з 1 квітня 2024 року становить 48,00 грн/год 
відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» та кількості 
часу, необхідного для ознайомлення – 2 людино-години. Таким чином, витрати одного 
суб’єкта господарювання, пов’язані з ознайомленням з новими регуляторними нормами, 
становлять: 1 (людина) × 2,0 (год.) × 48,00 (грн) = 96,00 грн. Витрати носять разовий 
характер.

** Розрахунок витрат суб’єктів господарювання на підготовку пакету документів для 
отримання відповідних дозволів здійснено виходячи із розміру мінімальної заробітної плати, 
визначеної у погодинному розмірі, що з 1 квітня 2024 року становить 48,00 грн/год 
відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» та кількості 
часу, необхідного для підготовки – 4 людино-години (за інформацією операторів поштового 
зв’язку). При цьому, враховано, що відповідні дозволи видаються Національною поліцією 
України на такі терміни:

дозвіл на придбання газового пістолету (револьверу) – до 3 місяців (витрати носять 
разовий характер);

дозвіл на зберігання (носіння) газового пістолету (револьверу) – на 3 роки (тобто два 
рази на 5 років).

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого 
підприємництва не передбачаються

4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що 
виникають на виконання вимог регулювання

Порядко
вий номер

Показник Перший рік 
регулювання 
(стартовий)

грн.

За п’ять 
років
грн.

1 Оцінка “прямих” витрат суб’єктів малого 
підприємництва на виконання регулювання

- -

2 Оцінка вартості адміністративних процедур 
для суб’єктів малого підприємництва щодо 
виконання регулювання та звітування

82 080,0 127 680,0

3 Сумарні витрати малого підприємництва на 
виконання запланованого регулювання

82 080,0 127 680,0

4 Сумарні витрати на виконання 
запланованого регулювання

82 080,0 127 680,0
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5. Розроблення коригуючих (пом’якшувальних) заходів для малого 
підприємництва щодо запропонованого регулювання

Проведений аналіз на основі оцінки сумарних витрат малого 
підприємництва на виконання запланованого регулювання вказує на відсутність 
адміністративного навантаження на суб’єктів малого підприємництва. 

У зв’язку з цим впровадження регуляторного акта не потребує коригуючих 
(пом’якшувальних) заходів.



  →  Оголошення  →  6 Листопада 2024, 10:49 Версiя для 

Повідомлення про оприлюднення проєкту постанови
Кабінету Міністрів України
«Деякі питання забезпечення поштової безпеки операторами поштового зв’язку»

6 Листопада 2024, 10:49

Оголошення  Регуляторна діяльність  Повідомлення про оприлюднення

1. Розробник:

Міністерство розвитку громад та територій України

2. Стислий виклад змісту проекту:

Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення
поштової безпеки операторами поштового зв’язку» (далі – проєкт акта) є врегулювання
питання щодо встановлення порядку проходження спеціальної підготовки, придбання,
зберігання, перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками підрозділу
поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку, а також щодо встановлення
порядку проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, перевезення, обліку,
носіння та застосування спеціальних засобів персоналом операторів поштового зв’язку та
переліку спеціальних засобів відповідно до вимог статті 19 Закону України «Про поштовий
зв’язок» (далі – Закон).

21.06.2024 набрав чинності Закон України від 09.05.2024 № 3699-IX «Про внесення змін до
Закону України «Про поштовий зв’язок» щодо дії міжнародних договорів і порядку
використання зброї персоналом операторів поштового зв’язку» яким, зокрема, внесено зміни
до Закону в частині уточнення порядку проходження спеціальної підготовки та правового
регулювання відносин, пов’язаних із реалізацією права персоналу операторів поштового
зв’язку, який пройшов спеціальну підготовку, на носіння і використання зброї, спеціальних
засобів та засобів індивідуального захисту.

Так, відповідно до частини шістнадцятої статті 19 Закону України «Про поштовий зв’язок»
(далі – Закон) визначено, що порядок проходження спеціальної підготовки, придбання,
зберігання, перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї працівниками підрозділу
поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку встановлюється Кабінетом
Міністрів України.

Слід зазначити, що відповідно до наказу Міністерства розвитку громад, територій та
інфраструктури України від 22.05.2023 №  430 «Про визначення призначеного оператора
послуг поштового зв’язку», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 29.06.2023 за
№  1101/40157, призначеним оператором послуг поштового зв’язку визначено акціонерне
товариство «Укрпошта».

Разом з цим, частиною дев’ятнадцятою статті 19 Закону визначено, що порядок проходження
спеціальної підготовки, придбання, зберігання, перевезення, обліку, носіння та застосування
спеціальних засобів персоналом операторів поштового зв’язку та перелік спеціальних засобів
встановлюються Кабінетом Міністрів України.

Враховуючи викладене, розроблення проєкту акта обумовлено необхідністю реалізації
зазначених вимог статті 19 Закону щодо встановлення порядку проходження спеціальної
підготовки, придбання, зберігання, перевезення, обліку та носіння вогнепальної зброї
працівниками підрозділу поштової безпеки призначеного оператора поштового зв’язку, а
також щодо встановлення порядку проходження спеціальної підготовки, придбання,
зберігання, перевезення, обліку, носіння та застосування спеціальних засобів персоналом
операторів поштового зв’язку та переліку спеціальних засобів.

Проєктом акта пропонується затвердити:

порядок проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, перевезення, обліку та
носіння вогнепальної зброї працівниками підрозділу поштової безпеки призначеного
оператора поштового зв’язку;

Поділитись сторінкою

За галузями

Автомобільний та
міський транспорт
Дорожнє господарств
Залізничний транспор
Водний транспорт
Авіатранспорт

Поштовий зв'язок
Будівництво
Сфера комунальних
послуг

За темами

Безпека на транспорт
Аналітика
Відкриті дані
Громадська рада
Дозволи

Дорадчі органи
Євроінтеграція
Регуляторна діяльніст
Закупівлі
Інформаційні техноло
Міжнародні зв'язки
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порядок проходження спеціальної підготовки, придбання, зберігання, перевезення, обліку,
носіння та застосування спеціальних засобів персоналом операторів поштового зв’язку;

перелік спеціальних засобів, що застосовуються персоналом операторів поштового зв’язку під
час виконання службових обов’язків.

3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:

Проект акта розміщено на офіційному вебсайті Міністерства розвитку громад та територій
України (www.mtu.gov.ua). 

4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та
юридичних осіб, їх об’єднань:

Зауваження та пропозиції приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення. 

5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:

Зауваження та пропозиції до проекту акта від фізичних та юридичних осіб слід надсилати на
адресу: ivanchenko@mtu.gov.ua та на адресу Державної регуляторної служби України.
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